
令和４年度 清水小学校だより  

○あ かるく ○い つでも ○さ きに ○つ たえる ～大人としてこちらから「あいさつ」を仕掛けます～ 
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いよいよ師走、１２月になりました。今年もあとわずかです。町は

年末に向け、だんだんとにぎやかになってきています。子どもたちが

楽しみにしている冬休みもあと少しでやってきます。年末・年始と楽

しいことがたくさんある冬休みに向け、毎日が加速していきます。も

ちろん、２学期の学習のまとめも一生懸命頑張ります。  

左の写真は、本校階段前にある展示物です。毎月、季節感のある展

示をしています。更にもう一つ、体育館横の掲示板も本校のおすす

め・注目してほしいもののひとつです。今月４日～１０日の１週間

は、「第７４回人権週間」です。掲示板には、人権を意識させる掲示

をしています。「やさしいことを  ひとつすると  ひとつ咲く……」教科書『花さき山』の一節で

す。来校の際は、ぜひご覧ください。  
 

人権集会を行いました 

  １９４８年１２月１０日に国際連合総会において「世界人権宣言」が採択されました。この日を記念して 

１２月１０日を人権デーとしています。７日(水)に放送で人権集会を行いました。 

私は、あいさつの大切さを話しました。人権活動の最初の一歩は、相手の存在を認めることだと思いま

す。互いにあいさつを交わすことの意味を話しました。人権を難しく考えず、目の前にいる友達の存在（命）

を大切にする行動が、人権を守ることだと考えます。『あいさつをする。あいさつが返ってくる』当たり前です

が、うれしいものです。自分の存在を認められた！と実感できる瞬間だと私は思っています。  

集会では、学校全体のテーマ「友だちの良さに気づき、つながりあおう」をもとに、各学級から目当てを発

表してもらいました。目当ては、児童用玄関に掲示していますので、ご覧ください。各学級が目当てを実行

すれば、清水小学校は、佐世保で一番の、いや長崎県で一番の「友達に優しい学校」になると思います！ 

 

ボランティア集会（その２）…花ボランティア 

 本校の手洗い場や洗面所に、季節の花が花器に生けてある

のをお気づきでしょうか。花ボランティアの井上さんと古賀さんが、毎週

生けてくださっています。 

１１月３０日 (水 )にボランティアをされているお二人に来校していただき

ました。この活動を１３年以上されているそうです。「花（美）を楽しむ」こと

で、心や体そして行動・生き方まで変化が出てくることを話されました。  

集会後、子どもとの会話やエピソードを聞きました。子どもたちが、花に

関心をもってくれると嬉しいとおっしゃっていました。きれいな花をありがとうございます。 
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井上さん (左 )と古賀さん 
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〇明るい町づくり大会 三位 清水男子ミニバスケットボールクラブ  

  〇第六回佐世保市「図書館を使った調べる学習コンクール」  

                高学年の部 入賞  〇   優〇  

  〇スポーツエアロビック２０２２福岡オープン  

         ユースＪ男女シングル部門  第三位 〇島 朱〇 

       ユースＪトリオ部門     ３位 〇島 朱〇 

〇令和４年度ながさき県民総スポーツ祭県民スポーツ・レクリエーション祭２０２２  

  In させぼ スポーツチャンバラ大会    

          団体戦１年～３年の部  優勝 〇倉 晴〇 

〇第４５回佐世保市小学生バレーボール新人大会  

       男子の部         第３位 清水男子ＪＶＣ 

〇明るい町づくり女子バスケットボール大会  

       送別の部     優勝  清水小女子ミニバスケットボールクラブ  

〇令和四年度ＪＡ共済小・中学生書道コンクール  

       半紙の部          佳作 〇口 莉〇 

〇葉隠カップ全九州空手道選手権大会  

    チャレンジクラス小学五年男子の部  優勝 〇大〇 海〇 

〇第十回長崎県空手道飛翔試合  

           小学五年男子の部 第三位 〇大〇 海〇  

  〇佐世保市学校図書館協議会主催読書活動コンクール  

                感想文の部 優秀賞 〇口 瑞〇   

                感想画の部 優秀賞 〇口 雅〇 

                          〇手 渚〇  

  〇第十四回下村脩ジュニア科学賞 SASEBO 

             小学校高学年の部 奨励賞 〇代 遥〇 

             小学校低学年の部 奨励賞 〇岡 壱〇 

             小学校低学年の部 奨励賞 〇村 心〇 

  〇明るい選挙啓発書写作品募集        特選 〇居 杏〇 

                       入選 〇口 莉〇 

＜番外＞            

〇令和４年度佐世保市学校保健会         

      学校保健推進校大規模校の部 佐世保市立清水小学校  

 

 

清水小学校の子どもたち、大活躍ですね。このほかにも体育・文化的なことに

一生懸命取り組んでいる子どもたちがいると思います。「継続は力」です。今、

学んでいることは将来の肥やしになります。がんばって続けてください！  


